

TÁMOGATÓI OKIRAT

Előzmény

Az **Innovációs és Technológiai Minisztérium** (a továbbiakban: ITM vagy Támogató) 2018. október 25. napján „Elektromos gépjármű beszerzésének támogatása” tárgyú, **GZR-D-Ö-2018** kódszámú pályázati kiírást (a továbbiakban: Pályázati kiírás) tett közzé az elektromobilitás elterjedésének ösztönzése érdekében.

A pályázatkezelési feladatokat lebonyolító szervként 2019. április 1-jétől feladatátruházás alapján az **IFKA Iparfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 1062 Budapest, Andrássy út 100., cégjegyzékszám: 01-09-980439, képviseli: Barta-Eke Gyula ügyvezető), (a továbbiakban: **Lebonyolító szerv**) látja el.

A Pályázati kiírásra **Fémnet, Vasipari Kft.** (Gazdasági társaság) a továbbiakban: **Kedvezményezett** (székhely: Magyarország, 2510 Dorog, Radnóti utca 18, cégjegyzékszám: 11 09 008714, adószám: 12836154-2-11) 2020/N-330 azonosító számon regisztrált pályázatot nyújtott be, amely elbírálását követően az ITM annak támogatásáról döntött, alábbi feltételekkel.

1. Támogató 2018. október 25-én az „**Elektromos gépjármű beszerzésének támogatása**” című pályázati kiírást tett közzé, melyre Kedvezményezett pályázatot nyújtott be, melyet a Támogató 2020. február 27. napján kelt döntése alapján támogatásban részesített.
2. A támogatás tárgya az új, a pályázat benyújtását megelőzően forgalomba még nem helyezett, vagy a márkakereskedő, illetve az importőr által tesztautó/demóautóként saját tulajdonban forgalomba helyezett, tisztán elektromos személygépkocsik és/vagy legfeljebb 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömegű tisztán elektromos tehergépkocsik és/ vagy L7e-CU kategóriájú áruszállításra tervezett nehéz emelt teljesítményű kvadok vásárlására (a továbbiakban: Beruházás) elszámolható költségek finanszírozása vissza nem térítendő támogatás formájában.
3. A támogatás forrását biztosító fejezeti kezelésű előirányzat: Zöldgazdasági Finanszírozási Rendszer (ÁHT azonosítója: 338306).
4. Kormányzati funkció szerinti besorolás: 043610 – Egyéb energiaipar igazgatása és támogatása.
5. Kedvezményezett **1 500 000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer** forint összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult (a továbbiakban: Támogatás), melyet köteles a Beruházás végrehajtására fordítani.
6. A támogatás intenzitása a támogatott tevékenység **elszámolható összköltségének** - a kiválasztott elektromos gépjármű beszerzése érdekében fizetendő, a beszerzés időpontjában érvényes – **maximum bruttó 20 M Ft-os eladási ár 21 százaléka, de legfeljebb 1,5 millió forint.**

Az elszámolható összköltség megállapítása: amennyiben a Kedvezményezett általános forgalmi adó levonására nem jogosult, akkor a támogatás számításának alapja az elektromos gépjármű ÁFA-val növelt, bruttó eladási ára. Amennyiben a Kedvezményezett adóalany és általános forgalmi adó levonására jogosult, akkor a támogatás alapja az elektromos gépjármű levonható ÁFA nélkül számított nettó eladási ára.

7. A Kedvezményezett és a regisztrált kereskedő között megkötendő engedményezési szerződés tartalmazza azon támogatási intenzitást és Támogatás összeget, mely összeggel csökkentett mértékű vételárát szükséges a Kedvezményezettnek megfizetnie a gépjármű beszerzéséhez. Az engedményezési szerződés meghatározott összeg nem haladhatja meg a beszerzés időpontjában érvényes – maximum bruttó 20 M Ft-os eladási ár 21 százalékát, de legfeljebb 1,5 millió forintot gépjárművenként.

8. A támogatási összeg és saját forrás összege kizárólag a Beruházás érdekében kerülhet felhasználásra.

A jelen szerződés alapján nyújtott támogatás csekély összegű támogatásnak minősül, amelyet kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a továbbiakban 1407/2013/EU bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján Magyarországon odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, közúti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is. [Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.]

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114., 2012.4.26., 8. o.) megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott felső határig halmozható. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében meghatározott felső határig halmozható.

A csekély összegű támogatás nem halmozható azonos támogatható költségek vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a támogatások halmozása túllépi bármely csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget.

A támogatottnak az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 5. cikkének (1) bekezdése figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas módon – nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélésének évében és az azt megelőző két pénzügyi évben nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról.

A támogatott kijelenti, hogy – az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének kivételével – a támogatást nem használja az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (1) bekezdésében meghatározott kivételek szerinti célokra, továbbá – az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (2) bekezdésének megfelelően – közúti kereskedelmi áru fuvarozás ellenszolgáltatás fejében történő végzése céljából teherszállító jármű vásárlására.

A feleknek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizniük, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni.

9. A Beruházás megkezdésének időpontja az elektromos gépjárművek beszerzésére irányuló írásos szerződés (például: visszaigazolt megrendelés, adásvételi szerződés, tulajdonjog átruházása stb.) vagy lízingszerződés (a lízing szerződés a Támogatói Okirat hatályba lépését

megelőző is lehet), illetve a támogatási előleg kiutalásának alapját képező Engedményezési szerződés megkötése.

A Beruházás megkezdésének végső időpontja: A Támogatói Okirat hatályba lépésétől számított 90 nap, mely nem meghosszabbítható.

10. A Kedvezményezett, ha ennek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerinti feltételei fennállnak, köteles a támogatások felhasználása során közbeszerzési eljárást lefolytatni.

11. A Támogatás folyósításának feltételeként Kedvezményezett köteles az „Engedményezési szerződés” dokumentumot aláírni. Kedvezményezett köteles továbbá az engedményezés figyelembe vételével kiállított számla összegének a Támogatás összegével csökkentett részét a kereskedő számára megfizetni.

12. A támogatási összeg felhasználására kizárólag Kedvezményezett jogosult. Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatásból további támogatást nem nyújthat.

13. Lebonyolító szerv ellenőrzi a pályázatban vállaltak teljesítését és gondoskodik a jelen okiratban meghatározott támogatási összegnek a regisztrált kereskedő (engedményes) felé történő, egy összegű folyósításáról. A támogatási összeg folyósítására egy összegű előlegként/ az elszámolás elfogadását - a hiánytalanul beküldött dokumentumok elfogadását - követő 30 munkanapon belül.

14. A Támogató részére biztosítékként a gépjármű törzskönyvére a Pályázati kiírásban foglaltak szerint elidegenítési tilalmat kell a Magyar Állam javára kikötni. Abban az esetben, ha az elektromos jármű megvásárlása hitelből történik, mód van arra, hogy az elidegenítési tilalom a finanszírozó javára is bejegyzésre kerüljön.

15. A Kedvezményezett vállalja, hogy a Pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően biztosítja a támogatásból beszerzett elektromos gépjármű 3 éven (önkormányzatok esetén 5 éven) át történő használatát és üzemben tartását. A fenntartási időszak kezdete: az elektromos gépjármű forgalomba helyezésének napja, lízing esetén a gépjármű Kedvezményezett üzemben tartóként történő bejegyzésének a napja.

A Támogatás felhasználásával beszerzett gépjármű a beszerzést követő 3. vagy 5. év végéig csak a Támogató előzetes jóváhagyásával idegeníthető el, terhelhető meg, adható bérbe vagy más használatába. Hozzájárulás hiányában elidegenített, megterhelt, bérbe vagy más használatába adott vagyon esetében Kedvezményezett köteles a támogatás teljes összegét kamatokkal növelten visszafizetni. A kamat a visszafizetés időpontjában kerül számolásra a 21. pontban ismertetettek szerint.

16. Ha a Kedvezményezett adataiban, vagy a költségvetési támogatás egyéb feltételeiben változás következik be, a Kedvezményezett, a tudomására jutástól számított 15 napon belül, köteles azt írásban bejelenteni a Támogatónak.

17. A fenntartási időszak végéig évente, a fenntartási időszak kezdetének éves fordulónapját követő 30 napon belül a Kedvezményezett monitoring adatszolgáltatás keretében évente köteles számot adni a Pályázati kiírásban foglalt előírásoknak való megfelelésről.

18. A Támogató, az általa meghatalmazott, illetve a külön jogszabályban feljogosított szervek (különösen Állami Számvevőszék, Kormányzati Ellenőrzési Hivatal) jogosultak helyszíni és dokumentumok alapján történő ellenőrzés lefolytatására a 3 vagy 5 éves fenntartási időszak folyamán. Kedvezményezett az ellenőrzést köteles tűrni, illetve annak gyakorlása feltételeit köteles biztosítani.

19. A Kedvezményezett a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat köteles a támogatott tevékenység lezárását követő 10 éven keresztül hiánytalanul megőrizni.

20. A Támogató jogosult a Támogatást visszavonni, különösen, de nem kizárólagosan, ha a Kedvezményezett megszegi a Támogatói okiratban és a Pályázati kiírásban foglaltakat.

21. Amennyiben a benyújtott elszámolás alapján a Kedvezményezettnek visszafizetési kötelezettsége keletkezik, a Kedvezményezett a fizetési felszólítás kézhezvételét követő 30 munkanapon belül az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján (a továbbiakban: Ávr.) az értesítőben megjelölt fizetési számlára köteles a visszafizetési kötelezettségét teljesíteni.

22. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a Támogatói Okirat visszavonása esetén a Kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési Támogatás összegét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 53/A. § (2) bekezdésében, és az Ávr. 98. § (1) és (2) bekezdésében meghatározott mértékű ügyleti, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles egy összegben visszafizetni a fizetési felszólításban rögzített határidőn belül. Nem teljesítés esetén a visszafizetendő összeget és annak kamatait az állami adóhatóság megkeresésre adók módjára hajtja be az Áht. 53/A § (3) bekezdése alapján.

23. Jelen Támogatói Okirat 4 oldal terjedelemben készül 3 példányban, mely elektronikusan és papír alapon kerül megküldésre a Kedvezményezett részére.

24. A pályázat és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum, valamint a Pályázati kiírás jelen okirat elválaszthatatlan része. A Támogatói Okiratban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdésekben a Pályázati kiírás, valamint a vonatkozó jogszabályok az irányadók.

Budapest, 2020. március 5.



ITM képviselőként:

Barta-Eke Gyula

ügyvezető

IFKA Közhasznú Nonprofit Kft.

Pénzügyi ellenjegyző:



Birovecz Gyöngyi
pályázatkezelési munkatárs

Budapest, 2020. március 5.

Jogi ellenőrző:



dr. Pintér Máté Gábor
kamarai jogtanácsos
KASZ: 36078364

Budapest, 2020. március 5.